
МЕТОДИКА ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ПІДГОТОВКИ ДИСЕРТАЦІЇ З 

МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: сформувати комплекс 

теоретичних знань з методології, методики та організації наукової діяльності 

здобувачів вищої освіти для забезпечення їхньої професійної підготовки у 

якості науковців. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у фахівців 

наукового сучасних методологічних концепцій, основ методології наукового 

пізнання та методик наукових досліджень; формування цілісного уявлення про 

науково-дослідницький процес; формування комплексу знань щодо 

характеристики основних методів наукового пізнання та методологічних 

моделей, основних критеріїв оцінки наукового знання і вимог до організації 

дослідницької діяльності; вивчення особливостей написання та оформлення 

дисертаційного дослідження, вимог до публікацій за результатами 

дисертаційного дослідження, процедури попереднього захисту та захисту 

дисертації. 

 

Компетентності: 

загальні: 
ЗК 1. Оволодіння загальнонауковими компетентностями, спрямованими 

на формування системного наукового світогляду; 

ЗК 3. Здатність до організації та проведення оригінальних наукових 

досліджень; 

фахові: 
ФК 1. Здатність до пошуку, обробки та аналізу та узагальнення 

інформації для проведення самостійних наукових досліджень у сфері 

менеджменту; 

ФК 6. Здатність до впровадження результатів власних досліджень у 

сфері менеджменту. 

ФК 8. Уміння планувати, організовувати та здійснювати оригінальні 

наукові дослідження актуальних проблем сфери управління, готувати 

аналітичні матеріали, наукові доповіді та презентації для їхнього 

оприлюднення. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Демонструвати навички самостійного виконання наукового 

дослідження, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, оцінювати 

результати автономної роботи і нести відповідальність за особистий 

професійний розвиток та навчання інших. 

ПРН 8. Демонструвати навички презентації та оприлюднення 

результатів наукових досліджень державною та іноземними мовами в усній та 

письмовій формі. 

ПРН 9. Здійснювати апробацію та впровадження результатів власних 

досліджень у сфері менеджменту. 



Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Організаційно-методичні  особливості підготовки дисертації  

з менеджменту рівня PhD. Нормативно-законодавче забезпечення підготовки 

дисертації з менеджменту 

Тема 2. Методика роботи з бібліографією. Організація підготовки 

теоретичного розділу дисертації 

Тема 3. Методика роботи з аналітичною інформацією. Організація 

підготовки аналітичного розділу дисертації 

Тема 4. Застосування сучасних методів наукового пізнання та 

дослідження. Організація підготовки рекомендаційного розділу дисертації 

Тема 5. Методика написання вступу, висновкові та реферату (анотації) до 

дисертації 

Тема 6. Методика написання та організація публікації результатів 

дисертаційного дослідження 

Тема 7. Методика організації апробації та практичної реалізації 

результатів дисертаційного дослідження 

Тема 8. Методика оформлення дисертації. Організація підготовки 

дисертації з менеджменту до захисту 
 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год  

Кількість кредитів 4 

Форма семестрового контролю: залік. 


